

## ERRATUM

*Phytochemistry*, Vol. 4, No. 1, February 1965

T. J. MABRY, J. KAGAN and H. RÖSLER, NMR spectra of trimethylsilyl ethers of flavonoid glycosides. Page 182: the second sentence should read—

The C-3 protons, which occur as two quartets ( $J_{H-3a, H-3b} \cong 17$  c.p.s.) near 2.7 ppm usually appear as two doublets.